Протокол

Публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета
Торбеевского городского поселения Торбеевского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

18.12.2024 года. 15 час 30 мин. Кабинет № 4 Администрации Торбеевского городского поселения Торбеевского муниципального района, расположенный по адресу: Республика Мордовия, рп Торбеево, ул, Карла Маркса, стр. 7б, помещ. 2.
Президиум слушаний:
1.  Сёмина О.В. –  Глава Торбеевского городского поселения Торбеевского муниципального района;
2. Анохина  Е.В. – И. о. главы Администрации Торбеевского городского поселения Торбеевского муниципального района.
Сёмина О.В.: 
«Уважаемые участники публичных слушаний!
В соответствии с Положением «О проведении публичных слушаний» в сегодняшних публичных слушаниях участвуют: депутаты Совета депутатов, муниципальные служащие и работники учреждений, население Торбеевского городского поселения Торбеевского муниципального района.
Слушали: члена рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний Чудину О.А.  – главного специалиста администрации Торбеевского городского поселения, которая доложила собравшимся о проведенной подготовке к слушаниям, о том, что предложений и дополнений к проекту бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов  не поступало.
Слушали: члена рабочей группы по организации и проведению публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Торбеевского городского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов – Анохину Е.В. – и.о. главы администрации Торбеевского городского поселения - которая сказала, что информационный бюллетень «Торбеевский вестник» с публикацией проекта бюджета Торбеевского городского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов был вывешен для ознакомления населения в администрации Торбеевского городского поселения, размещен на официальном сайте.
Обсуждение проходило среди депутатов Торбеевского городского поселения, среди населения. Предложений и поправок к проекту бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов не поступило.»
[bookmark: _GoBack]Сёмина О.В. - глава  Торбеевского городского поселения озвучил основные составляющие проекта бюджета и подвела итоги слушаний.

Итог слушаний:
 Одобрить проект бюджета Торбеевского городского поселения на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов. Рекомендовать Совету депутатов Торбеевского городского поселения принять проект бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов за основу.
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